

PREGLED ODBIJENIH PROGRAMA PO PREDLAGATELJU

Godina: **2021.**

Programsko područje: **Programi koji potiču čitanje i razvoj čitateljske publike**

Naziv predlagatelja	Naziv programa
ANA ŠESTO	POBJEDNICI
Antipod, obrt za nakladništvo	Povećanje vidljivosti knjiga i razvoj čitateljske publike
Arheološka udruga Kremen	DRVO ŽIVOTA I LEGENDA O DORI
Arheološki muzej u Zagrebu	Dani arheološke knjige (DARK)
Asesor, vl. Rahela Jurković	Čitajmo o kulturnoj baštini našega kraja
Biakova	Prijedlog za čitanje Biakova
Bookara j.d.o.o.	Kalendaronica 2021
BRUNO MEZIĆ	Moja mala polica
Bulaja naklada d.o.o.	Elektire, eknjige
CARPE DIEM udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih potencijala djece, mladih i odraslih	Igrom do čitanja
Castropola	Baka Librić putuje i priča
CENTAR DRUŠTVENIH INOVACIJA	Ljuti klasici
Centar za cjeloživotno učenje i kulturu Bjelovar	Nije hrana, ali je poslastica!
Centar za dramsku umjetnost	Pričaj svoju priču!
Centar za karijere mladih Dubrovnik	Slovo po slovo - priča!
Centar za kreativno pisanje	Čitam ti priču
Centar za kulturu Čakovec	Čitanjem do vještina budućnosti
CENTAR ZA KULTURU I CJELOŽIVOTNO OBRAZOVANJE ZLATNA VRATA	Dopuna i prilagodba web stranica kinoteke
Centar za kulturu i film Augusta Cesarca	Kinotekin leksikon
Centar za kulturu i informiranje dr. Franjo Tuđman	Od slova do slike
CENTAR ZA KULTURU JASTREBARSKO	Kreativna pričaonica za djecu predškolske dobi
Centar za kulturu Lopar	Kreativni piknik: Mala čitaonica
Centar za obrazovno nakladništvo (Institut za promicanje čitanja)	Sudjelovanje mlade publike kroz Nagradu mlade kritike
CENTAR ZA PROMICANJE TOLERANCIJE I OČUVANJE SJEĆANJA NA HOLOKAUST	RAZUMIJEM (te) ČUJEM (te)
Centar za ženske studije	Zagorkine tajne - oživljena književnost
Cluster za eko-društvene inovacije i razvoj CEDRA Split	Putovanje svjetovima književnosti
Corto Literary d.o.o.	I autori čitaju, zar ne?
DELTA NOTE	Tatine priče i note
DIANA ROSANDIĆ ŽIVKOVIĆ	"E,e,e - od A do Ž"
DINA VUKELIĆ	Književni podcast
Dobra knjiga d.o.o.	Knjiga godine - nagrada koju dodjeljuju čitatelji
Dobrotvorno podupirajuće društvo "Sv. Ivan Pavao II."	Glagoljica i GlagoMatika
Domino	Čitateljski klub LeQtira, projekt poticanja queer čitanja
DRAŽEN JOSIP PAVIĆ	Radionice čitanja i crtanja te slikanja za učenike OŠ Oton Iveković
Društvo "Naša djeca" grada Osijeka	DijalekTura
Društvo arhitekata Rijeka	DAR za Grad
Društvo hrvatskih književnih prevodilaca	Književni prevoditelj u vašem gradu
DRUŠTVO HRVATSKIH KNJIŽEVNIKA	Knjiga na cesti
DRUŠTVO HRVATSKIH KNJIŽEVNIKA	"Knjiga za svakog- u parku"
Društvo za komunikacijsku i medijsku kulturu	Poticanje čitanja u digitalno doba
Društvo za promicanje čitanja knjige i stripa Slagalica	„ZNAM, MOGU, HOĆU - poticanje čitanja i književnog stvaralaštva u trećoj životnoj dobi“
Društvo za znanstvenu fantastiku SFera	Predstavljanje audio knjige kao modernog oblika korištenja knjige

DUBROVAČKA BAŠTINA D.O.O.	Dubrovnik u koricama knjige
Dubrovačke knjižnice	Čitajmo dubrovačke književnike s Lukom Paljetkom i Čitajmo englesku poeziju s Jankom Andrijaševićem
Dubrovačke knjižnice	Programi poticanja čitanja u Dubrovačkim knjižnicama
Dubrovnik Art Forum	Čitalište
Edicije Božičević d.o.o.	Istok Zagreba čita
ENDI SCHRÖTTER	Da se mene čita
Epoha - portal za kulturu komuniciranja	Epoha - portal za kulturu komuniciranja
Eurokaz	Čitajmo Krležu
EXTRADE d.o.o.	Program ČITAJ MI
Foliot - Centar za djecu i mlade Matulji	Dnevnik čitanja
Fraktura d.o.o.	Čigraonica
Gacko pučko otvoreno učilište Otočac	Gacko ča u pismu i govoru
Glazbena mladež Split	Za čitanje imam volje, uz priču, glazbu i boje...
Glazbeno scenski ansambl Medley Teatar	Kazalištem do nove kulture čitanja
GORDANA KOVAČIĆ	Poetski tren
Grad Kutjevo	Kultura čitanja u Kutjevu
Grad Labin	U LABINu ČITAJU svi!
Grad Požega	Klub čitatelja obiteljske prošlosti
Grad Stari Grad	„Knjiga, čudesni vrt u tvom džepu „ – Razvoj čitalačkih kompetencija djece na školu
GRAD ŠIBENIK	Čitajmo u Šibeniku
Grad Zadar	Čitanje u Centru
Grad Zagreb	Senior klub - Čitajte knjige bez brige
Gradska knjižnica "Franjo Marković" Križevci	LJETNI S(UDARI): čitamo u atriju knjižnice
Gradska knjižnica "Ivan Goran Kovačić" Karlovac	ČitKam – čitateljsko opismenjavanje na načelima održivog razvoja
Gradska knjižnica "Mato Lovrak"	Između korica
Gradska knjižnica Beli Manastir	Pođi s lutkom patuljkom u digitalni svijet bajki
Gradska knjižnica Biograd na Moru	Knjižnica na plaži
Gradska knjižnica Crikvenica	Bebeteka online - program poticanja čitanja
Gradska knjižnica Đurđevac	Čitajmo bez ograničenja!
Gradska knjižnica Grada Donjeg Miholjca	Čitam, maštam, pišem putujem...
Gradska knjižnica i čitaonica "Ante Jagar" Novska	S riječi na djela
GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA "METEL OŽEGOVIĆ"	"Okreni stranicu"
Gradska knjižnica i čitaonica "Mladen Kerstner"	Istraživanje čitateljskih navika korisnika Gradske knjižnice i čitaonice "Mladen Kerstner" Ludbreg
Gradska knjižnica i čitaonica Đakovo	Pričolovka
Gradska knjižnica i čitaonica Hvar	Ljeto u knjižnici
Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj	Edukativna slikovnica o baštini Ozlja za osobe s intelektualnim teškoćama
Gradska knjižnica i čitaonica Vinkovci	Umjetnost u pokretu (na kotačima)
Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica	BOOKiranje
Gradska knjižnica Kaštela	Kaštelanski književni festival Kaštelanskih 7
Gradska knjižnica Marka Marulića Split	neJASNE STRANICE
Gradska knjižnica Nova Gradiška	VEDRINA ČITANJA I ZAJEDNIŠTVA
Gradska knjižnica Novigrad-Cittanova	Uđi u knjigu
Gradska knjižnica Opuzen	TeenBook klub čitatelja
Gradska knjižnica Pakrac	Čitamo i skitamo : književnost u pokretu
Gradska knjižnica Pregrada	"Od Strašljive sove do Kostelgrada"
GRADSKA KNJIŽNICA SAMOBOR	Knjigofon -radijska emisija
GRADSKA KNJIŽNICA SAMOBOR	Prilog u Glasniku Samobora i Svete Nedelje
Gradska knjižnica Slavonski Brod	Čitam i pomičem svoje granice!
Gradska knjižnica Vrgorac	Čitam - Guštam
Gradska knjižnica Vukovar	ČITATELJSKI KLUB "VELIKA BILJEŽNICA"

Gradski muzej Požega	Izrada taktilne slikovnice "Slavonac sam ja"
Gradsko dramsko kazalište Gavella	Tramvaj 451
Hangar 7 d.o.o.	Podcast "Fantastična slušalica"
HELENA KLAKOČAR-VUKŠIĆ	Radionica "Dokumentarni strip i kako ga čitati", popratni program uz izložbu
HKZ-Hrvatsko slovo d.o.o.	PRIREDBE POTICANJA ČITANJA S DJECOM VRTIČKE I OSNOVNOŠKOLSKE DOBI NA PODRUČJU POGOĐENOM POTRRESOM
HNK u Varaždinu	Izmaštajmo zajedno
Hoću knjigu d.o.o.	Do čitanja
Hrvatska knjižnica za slijepe	Tečaj brajice u knjižnici
Hrvatska narodna knjižnica i čitaonica Našice	Čitam. Čitaš. ČITAJ!
HRVATSKA TRANSPERSONALNA ASOCIJACIJA	Priča naša svagdašnja - program poticanja mašte i razumjevanja pri čitanju
Hrvatska udruga Ars organi Sisciae	Biblijska priča - ciklus koncerata povodom 500. obljetnice prvog prijevoda Biblije na hrvatski jezik
Hrvatska udruga istraživača dječje književnosti	Književne šetnje s dječjim književnicima
Hrvatski filmski savez	GLE DAM ČITANJEM
Hrvatsko društvo kazališnih kritičara i teatrologa	Theatroteka - Hrvatsko društvo kazališnih kritičara i teatrologa
hrvatsko društvo književnika za djecu i mlade	Mali Pero
Hrvatsko narodno kazalište Ivana pl. Zajca u Rijeci	Čitača proba
Hrvatsko narodno kazalište u Šibeniku	"Homo legens"
Hrvatsko udruženje interdisciplinarnih umjetnika - HUIU	Strip u školi, projekt promicanja kulture čitanja i razvijanja čitalačkih navika
Indigo knjiga d.o.o.	Književni audio podcast Indigo knjiga na platformi Soundcloud
Inicijativa centar za edukaciju	Čitajmo
IRIS ILLYRICA OBRT ZA INTELEKTUALNE USLUGE	PROGRAM POTICANJA ČITANJA I RAZVOJ ČITATELJSKE PUBLIKE 2021.
Istraživačko-edukacijski centar Typeflow	NAJVEĆA KNJIGA U HRVATSKOJ
IVAN SVAGUŠA	Bučni stripovi
IVANA TEPŠIĆ	Murali o knjigama
JADRANKA MLINAR	Bilo kuda čitam svuda, čitanje u javnosti
Javna ustanova u kulturi Dubrovačke ljetne igre	Živa biblioteka
JU Narodna knjižnica i čitaonica Halubajska zora	"Halu Book" - programi poticanja čitanja na području općine Viškovo
JUPIII j.d.o.o. za proizvodnju i trgovinu	Lipa i Zadar
JURICA GALIĆ	Putopisne tribine
Kaloma d.o.o.	Odmalena čitam, sretno u život hitam!
KA-MATRIX - Udruga za društveni razvoj	Bilo kuda Knjiga svuda – razvoj čitalačkih kompetencija kod djece i mladih
KATARINA Madirazza	NORA ILI LUTKINA KUĆA ILI ZAŠTO VOLIM ČITATI
KATARINA ŠESTIĆ	Igranje Antigone
Katedra Čakavskog sabora Kornić	Promicanje čitanja na Korniću
KATIJA ROMAC	Vučić Krezubić
Kavalir d.o.o.	Uvođenje audio knjiga na platformu eknjiga.hr
Kazalište "Mala scena"	Neva Nevičica i Knjiga Knjigičica
KERIGMA-PIA J.D.O.O.	Riječ Bosanske Posavine
Kinoklub Zagreb	Vidi ovu pjesmu!
KLASTER UDRUGA MREŽA	ČITAJMO, RIJEČ KOJA OTVRA SVA VRATA
Klinika kreativnosti	Kad priče zamirišu!
Knjižnica "Nikola Zrinski" Čakovec	Čitateljski klub- moj klub!
Knjižnica i čitaonica "Fran Galović" Koprivnica	Ambasadori čitanja
Knjižnica i čitaonica Križ	Putujmo ... maštajmo ... družimo se
Knjižnica i čitaonica Križ	Dolazim vam čitati!
Knjižnica i čitaonica Općine Šenkovec	Čitanje je važno
Knjižnica i čitaonica Popovača	Radionice kreativnog pisanja s Manom Pass

Knjižnica Jurja Barakovića Ražanac	Kazalište u knjižnici
Kolektiv za razvoj, istraživanje i propitivanje queer kulture queerANarchive	Queer - čitamo i pišemo!
KPD "SLOGA" PAKRAC	Naših 5 minuta
KREATIVNA MREŽA	PRIČE NA SVE STRANE
Kreativni studio Zvrk	Zvrk - online klub čitatelja
Kreativni veznik alternativnog razvoja kulture	"Tko čita ne skita"
Kršćanska sadašnjost d.o.o.	Program promicanja čitanja "Riječ kao lijek"
Kultipraktik	Kad čujem Grad
Kulturna manifestacija Dani K. Š. Gjalskog	Povezani pričom
Kulturna udruga Fotopoetika	Književna karavana
KULTURNA UDRUGA KREATIVA EDUKATIVA AKTIVA	Knjiga - moj najbolji prijatelj
KULTURNI CENTAR OSIJEK	ČITAM, SLUŠAM, PUTUJEM
Kulturno informativni centar	NAGOVOR NA ČITANJE, čitateljski susreti
Kulturno športska braniteljska udruga	Knjiga je naša briga
Kulturno-umjetnički centar Virovitica	Čitanjem do čitalačke pismenosti
Leykam international d.o.o.	Slalom kroz suvremenu austrijsku književnost
Libricon d.o.o.	Pisci čitaju u planini
LIDIJA ČEPERKOVIĆ	Audio video knjige za poticanje čitanja i očuvanje književne baštine
LUKA JURJIĆ	POEZIJA I JA / LA MIA POESIA
MAJA BARIČEVIĆ	Mala čitaonica za djecu predškolske dobi
Mala zvona d.o.o.	Online književni kvizovi
Mali muzički atelje	Glazba kroz riječ
MANUELA VLADIĆ-MAŠTRUKO	Slikovnica Nova
MARIN BUKVIĆ	Ispisani ljudi: U potrazi za čitanjem
MARINA FERNEŽIR	Radionice čitanja i crtanja te slikanja za korisnike staračkog doma Sv. Josip iz Zagreba
Marko Cindric	KAJ MAI? PODCAST
MARTINA TOMIĆ	Čitam si čitam...za sretniju budućnost
Mind Ability d.o.o.	Čitam i maštom ostvarujem svoje snove
MIRA MUHOBERAC	Dramatis personae
Moderna vremena Info d.o.o.	Klub Modernih čitatelja
MOEDA INVEST d.o.o.	Program "Čitaj i stvaraj"
MORANA NOVOSEL	Novomedijska adaptacija antičke drame
Mozaik knjiga d.o.o	Marko čita
Multimedijalna umjetnička organizacija BACAČI SJENKI	"U-OČI PRIČE"
Multimedijalni centar STUB-KLUB	DODAJ SLOVIMA MALO POKRETA, ZVUKA, BOJE
Multimedijalni institut	NIJE DRAMA
Muzej Brodskog Posavlja	Muzej priča tisuće priča - čitanjem za budućnost
Muzej Cetinske krajine - Sinj	Priče iz Cetinske krajine
Muzej grada Šibenika	Priprema i objava digitaliziranih sadržaja - Zbirka raritetnih izdanja MGŠ
Muzej Staroga Grada	UZMI KNJIGU O BAŠTINI
Muzej triljskog kraja	Legenda o gavranu
Muzej triljskog kraja	Vodič prenamjenjenih rimskih spomenika (spolija) iz Tilurija
Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu	Čitam lakše! - pristupačnost čitanja digitalnih sadržaja
NADA JOSIMOVIĆ	Radionica Igrajmo se čitanja
Naklada Bombon d.o.o.	Čitaj svaki dan!
Naklada Neptun d.o.o.	Neptunov klub e-knjige
Naklada Nika, obrt za usluge i trgovinu	Slušam, gledam i učim
Naklada OceanMore	Misli na sebe, čitaj!
Naklada Semafora	Pričam i pričam o priči ili Čitamo sve u 600
Naklada Val d.o.o.	Na Valovima pisane riječi
Narodna knjižnica Blato	BILO KUDA, ČITAJ SVUDA!

Narodna knjižnica i čitaonica "Grigor Vitez" Gornji Bogičevci	Čitajmo zajedno s našim autorima, pjesnicima i piscima i stvorimo čitateljsku publiku
Narodna knjižnica i čitaonica "Grigor Vitez" Gornji Bogičevci	Čitajmo knjigu i pogledajmo istoimenu predstavu nastalu na predlošku knjige
Narodna knjižnica i čitaonica Delnice	Čitaj u najvišem gradu Hrvatske Program poticanja čitanja i razvoja čitateljske publike mladih
Narodna knjižnica i čitaonica Gunja	Tajni vrt knjižnice: pronađi svoju priču
Narodna knjižnica i čitaonica Okučani	Kazalište na otvorenom
Narodna knjižnica i čitaonica Tisno	Dani Harry Pottera
Narodna knjižnica i čitaonica Tisno	Pipi Duga Čarapa u Tisnom!
Narodna knjižnica i čitaonica u Klisu	Program za poticanje čitanja i razvoj čitalačke publike ČITAM, ŽELIM, MAŠTAM!
Narodna knjižnica Kali	Festival dječje knjige - Kali
Narodna knjižnica Knin	Drugo čitanje
Narodna knjižnica Ploče	Grad kao pozornica za čitanje
Narodna knjižnica Supetar	Program poticanja čitanja "Čitajmo u Supetru"
Narodna knjižnica u Dugopolju	Čitam, stvaram, znam!
Narodna knjižnica Virje	Stepenice do čitanja
NARODNO SVEUČILIŠTE "SESVETE"	U traganju za izgubljenim stranicama..
NATAŠA JUKIĆ	KREATIVNOSTCARUJE DOK SVIJET MIRUJE
Nomad	Verso - dvojezični audiočasopis
Ognjište, nakladna zadruga, Zagreb	ČITAJTE S NAMA!
OGRANAK MATICE HRVATSKE U DARUVARU	Čitaj knjige - zaboravi brige
Ogranak Matice hrvatske u Skradinu	Organizacija distribucije i čitanja knjige Ravni kotari i Bukovica
OMH u Dubrovniku	Čitajmo zajedno
OPĆINA BEDEKOVČINA	Susret riječi 2021.
Općina Blato	Gradimo muzej, Priče iz kamena
OPĆINA DONJA DUBRAVA	Učitaj me!
Općina Donji Vidovec	Čitanjem do vještina budućnosti
Općina Gradac	Kačićevim ulicama: kamen po kamen - kaldrma, stih po stih - razgovor
Općina Promina	Legende uz Krku i Prominu
OPĆINA STRAHONINEC	Potičemo čitalačku izvrsnost i multimedijalnost
OPĆINA SVETA MARIJA	Brže čitam - više znam
Općina Topusko	Iz Topuskog, s ljubavlju
Općinska knjižnica i čitaonica Bedekovčina	Učinimo KNJIGU vidljivijom u našoj Općini!
Općinska knjižnica i čitaonica Jelsa	Programi za poticanje čitanja u 2021. godini
Općinska knjižnica Stubičke Toplice	S knjigom pod krošnjom
Općinska narodna knjižnica Babina Greda	Čitanje za sve!
Općinska narodna knjižnica Babina Greda	Čitanje za sve!
Općinska narodna knjižnica Drenovci	Autori i njihova djela kroz medije
OŠ Ljudevita Modeca Križevci	Susret hrvatskoga dječjega duhovnoga stvaralaštva "Stjepan Kranjčić"
PETRA VUKELIĆ	Zum zum trubadur
poezija subotom	Knjiga kaže što je i kako je
Prokultura-Split	Druženje uz knjigu - Najveće uspješnice svjetske književnosti
PROMO GLOBAL j.d.o.o.	Poduzetnički kamp za mlade „LIDERI SUTRAŠNJICE“, uz Program aktivnosti čitanja
Pučko otvoreno učilište Buje	BOOKština
Pučko otvoreno učilište Matija Antun Relković	Između korica
Pučko otvoreno učilište Matija Antun Relković	Predahni uz knjigu
Pučko otvoreno učilište Obrovac	Čitam i gledam moje omiljene priče
Pučko otvoreno učilište Samobor	Čitam danas za bolje sutra
Pučko otvoreno učilište Zagreb	Čitateljski klub Sveučilišta za treću životnu dob POU Zagreb
RatCat (Razvoj alternativnih tehnika civilnog društva tehnologijom)	Sporky disco čita

Restart	Filmska čitanka u Dokukinu KIC i radionica Snimi knjigu!
ROBERT MARIĆ	Čitanje, pisanje, rasprava o pročitanom, interaktivno pisanje
ROBERT MLINAREC	PISAC ZA RADNIM STOLOM
ROZINA KUGLI	"SVI ČITA(J)MO – KNJIGA ZA SVE“
Salesiana d.o.o.	Čitko - čitamo kao obitelj
Sandorf, obrt za nakladništvo, posredništvo i trgovinu	Knjižni klub Vjeverovatni dani
Savez društava "Naša djeca" Hrvatske	Deset Grigorijanaca i jedan glumac u knjižnici
Savez Roma u Republici Hrvatskoj "KALI SARA"	Čitanjem do znanja i prihvaćanja
Savez slovenskih društava u Republici Hrvatskoj	Muca Copatarica u Hrvatskoj – dašak slovenske kulture u Hrvatskoj
Savez udruga - Hrvatski sabor kulture	Čitam, dakle jesam
Shura publikacije	Prva knjiga
Silba Environment Art	CRTICE S OTOKA
Sinjski kulturni urbani pokret	Ljetni čitatelj
SKD "Prosvjeta"	FESTIVAL DJEČJE ILUSTRACIJE : OD ILUSTRACIJE DO STRIPA
Skolska knjiga d.d.	TEMATSKI KNJIŽEVNI KVIZ
Skolska knjiga d.d.	HRVATSKI PISCI I PREVODITELJI ČITAJU
Skolska knjiga d.d.	ČITANJE KAO RADOST, ISTRAŽIVANJE I ZABAVA
Srednja Europa d.o.o.	Preporučujem ti, pročitaj!
Stihopis, obrt za usluge i trgovinu, vl. Senka Galenić	Sutrašnji svijet - razvijanje čitalačkih navika za budućnost
Studentski katolički centar Dubrovnik	SkacBook
Studio Pangolin	Biblioteka 0 Općenito
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Akademija za umjetnost i kulturu u Osijeku	'Stop-And-Read', punktovi za čitanje
Sveučilište u Splitu	DNEVNIK ČITANJA
Sveučilište u Zagrebu	Čitajte Kinu
TATJANA TARBUK	ČITAJMO IZ UŽITKA!
TEATAR POCO LOCO	Čita mi se priča
TENA PATAKY	Knjiga + cuga = zabava duga
TEUTA GATOLIN	Čitanje interneta, raspršenih bića i rastvorenih rečenica
Tigar teatar	Tigrova mjerica čitanja
TIHOMIR TIKULIN	STRIPAONICA 2021
TIM press	Ritam&knjiga
UDRUGA "DR. IVAN ČRNČIĆ" POLJE	Promocija čitanja na području općine Dpbrinj s uređenjem i opremanje knjižnice
Udruga "Kazalište, audiovizualne umjetnosti i kultura Gluhih - DLAN"	"Društvo Gluhih Čitatelja"
Udruga "Mala filozofija"	Čitam, pišem, mislim, stvaram Kroz strašne priče progovaram
Udruga "Sakramenski"	Uz knjigu živimo tisuću života
Udruga "Žene kosovske doline"	ČITALAČKI KLUB „Bac“ de oko“
Udruga Alizarin	Djeca čitaju djeci
Udruga Alizarin	Zašto (ne) volim čitati?
Udruga Arte Insula	Čitaj i kuhaj, kuharica u stripu i ilustraciji za djecu i mlade
Udruga Artoratorij	Vrijeme za Avanturu!
Udruga Blank	Tlocrt Podolja 2020./21.; kraljice, sirene, vučice i druga mitska bića
Udruga branitelja "Hrvatski pleter"	"Poticanje čitanja putem edukativne glazbeno-scenske predstave " BITKA ZA VUKOVAR"
Udruga Cro-kultura	"Virtualne promocije suvremenih hrvatskih autora"
UDRUGA EKOMUZEJ BISTRA	Poslušaj, pročitaj, kreiraj
Udruga Ekomuzej Lepoglava	Razvijamo kulturu čitanja
Udruga FARO	Knjiga u luci
Udruga Inovativni projekti (INO-PRO)	poeta.hr - portal za amaterske pjesnike
Udruga Katapult	Klub knjige Varaždin
Udruga Klikeraj	Književni poligon

Udruga Kozlići	PriČA-KAJ-ŠTO – Program uključivanja vrtića i škola u izradu višejezičnih kamišbaja
Udruga Magistra Nova	Pisci na mreži
UDRUGA MALA OPERA	KNJIŽEVNE OBLJETNICE U GLAZBI, multimedijalni koncerti i digitalni edukativni sadržaji
UDRUGA MLADIH "MLADI U EUROPSKOJ UNIJI"	Čitanje je COOL!
Udruga Obnova	Poslijepodne poezije i književni kružok
UDRUGA OSI POŽEGA	Čitamo, slušamo, stvaramo
Udruga Pokretači alternativnog razvoja kulture	ČITAM, DAKLE JESAM
UDRUGA SAMOSTALNIH UMJETNIKA DUBROVNIK ANA BAŠIĆ	RIJEČ I GLAZBA
UDRUGA SREDNJOŠKOLACA HRVATSKE	Čitam, dakle znam!
Udruga studenata Bukovice i Kotara	Digitalno čitanje
Udruga studenata odgojnih i obrazovnih znanosti Futuri Magistri	Poticanje i razvoj čitateljskih interesa djece mlađe školske dobi u kontekstu književne ekologije
Udruga Trećeprstor	VIRTUALNA KNJIŽEVNA RAZGLEDNICA ČABRA, SUPETRA I KORČULE
Udruga za kulturu Beat	Refleksije čitanja
Udruga za kulturu i umjetnost Carza	"Čitajmo u prirodi"
Udruga za pet therapy, radnu i športsku kinologiju Četiri šape	Čitajmo zajedno
Udruga za promicanje kreativnosti GEA	I mi volimo čitanje
Udruga za promicanje kulture i umjetnosti maMUZE	Korak po slovo
Udruga za promicanje ljudskih prava, slobode i kvalitetnog života IDIA	Ispričaj svoju priču-pročitaj priču drugoga
Udruga za promicanje ljudskih prava, slobode i kvalitetnog života IDIA	Ispričaj svoju priču-pročitaj priču drugoga 1
Udruga za promicanje ljudskih prava, slobode i kvalitetnog života IDIA	Manjinski pisci čitaju
Udruga za promicanje medijske kulture, umjetnosti i tolerancije „Lupiga – svijet kroz obične oči“	Klub dobrovoljnih čitatelja
UDRUGA ZA PROMICANJE POZITIVNE AFIRMACIJE MLADIH U DRUŠTVU "IMPRESS" DARUVAR	Knjiga – povezuje ljude!
UDRUGA ZA PROMICANJE ZNAMENITIH KRIŽEVČANA «DR. STJEPAN KRANJČIĆ»	13. Susret hrvatskoga duhovnoga književnoga stvaralaštva "Stjepan Kranjčić"
Udruga za ruralni turizam Đola	Čitam i glumim
Udruženje hrvatskih arhitekata	Dvostruka čitanja – prostor i feminizam
Umjetnička likovna organizacija-likovni klub Paleta	Virtualne radionice crtanja te slikanja, i virtualna izložba za hrvatsku dijasporu
Umjetnička likovna organizacija-likovni klub Paleta	Virtualne radionice crtanja te slikanja, i virtualna izložba za hrvatsku dijasporu
Umjetnička organizacija "Shooma"	PLESNO ČITANJE PRIČA
Umjetnička organizacija Građanke svom gradu	Radni naslov: DIVLJE RIJEČI
Umjetnička organizacija Kaleidoskop	Čitajmo s Tatom Slikovnicom
Umjetnička organizacija Kazališna družina "Ivana Brlić-Mažuranić"	LTUTKOTEATARSKI ČITOGLED
Umjetnička organizacija Kazališna družina "SMJEŠKO"	Čitajmo sa "Smješkom"
Umjetnička organizacija Kazališna družina Ritam igre	KNJIGA MOJ PRIJATELJ
Umjetnička organizacija Kazalište prijatelj	"Mirko u gostima" književno-glumačko-likovno predstavljanje književnog serijala za djecu
Umjetnička organizacija Kazalište Ulysses	Čitajte uz Ulysses
Umjetnička organizacija KREATIVNA KUĆA	OD ČITANJA SE RASTE
Umjetnička organizacija Metropolis (MET)	Bajkokaz
Umjetnička organizacija MissArt	Interaktivni projekt "ČITAONICA"
Umjetnička organizacija Tkivo	Migracija
Umjetnička organizacija Vjetrokaz	"Antologija riječi zvukom i slikom"
USTANOVA U KULTURI DOM MARINA DRŽIĆA	Čitajmo Držića
V.B.Z. d.o.o.	Programi koji potiču čitanje - VBZ podcast
Varaždinska županija	Čitateljska dalekovidica

Vorto Palabra d.o.o.	Novi zvuk književnosti: Najbolje od Vorto Palabra u audio-formatu
Vuković & Runjić, nakladnici i knjižari	Književna spjalica
Zagrebačko kazalište mladih	KAZALIŠNO ČITANJE
Zavičajni muzej Slatina	Multimedijalni pristup knjizi
Zavičajni muzej Stjepan Gruber	"Naša grana ne smije propasti" - šokačko pučko pjesništvo u županjskom kraju
Znanje d.o.o.	ZNANJE - PAMETNA KNJIŽARA; Razvoj platforme za digitalne formate knjiga
ZRINKA OSTOVIĆ	Fora art
ZVONKO NOVOSEL	ČITANJEM BISERA SVJETSKE KNJIŽEVNOSTI DO NOVIH ČITATELJA